

Как попасть на личный прием к Александру Буркову?!

Автор: Administrator

02.08.2018 23:09



Многие общественники Омска жалуются, что «попасть на аудиенцию к врио губернатора практически невозможно»...

Одни недоступность политика связывают с его нежеланием вникать в суть местных проблем, другие списывают все на окружение, которое досталось ему от прежнего главы региона и которое ограждает патрона от лишних

треволнений и ошибок.

Трудно, конечно, представить, что управленец, имеющий к тому же за спиной семь сроков работы в парламенте региона (4) и страны (3), так беспечно относится к тому, что принято называть

«гласом народа».

Впрочем, расставил все по местам сам Александр Леонидович.

Комментируя выступление одной из омичек, которая «восемь раз записывалась на личный прием», но «так и не попала», нынче кандидат в губернаторы сформулировал свое видение ситуации

Как попасть на личный прием к Александру Буркову?!

Автор: Administrator
02.08.2018 23:09

Омского разлива.

Изначально он и сам горел желанием общаться с омичами. Напрямую. С глазу на глаз.

И, направляясь в ознакомительные вояжи по районам, первым делом требовал от администрации организовать ему общение с местными жителями.

- Когда я в одном из райцентров принял девять человек, я понял, что не засланный из них только один! После этого я твердо решил, что общаться с гражданами буду только на больших площадках, доступных каждому. И где каждый может задать тот вопрос, который

его волнует.

Возможно, эту особенность прямого диалога с Бурковым уже прочувствовало местное население.

По крайней мере, на встрече с жителями САО "неожиданно" прозвучали вопросы из р.п. Саргатка (о строительстве внутрирайонной дороги), из Кировского АО (о закрытии детского клуба на бульваре Зеленый), из Ленинского АО (о судьбе ДСК «Машиностроительный»), из Омского района (о проблемах в СНТ).

«Коренные» жители, конечно, бузили на «пришлый люд», но темы, волнующие народ, прозвучали и дошли

Как попасть на личный прием к Александру Буркову?!

Автор: Administrator
02.08.2018 23:09

ДО ВНИМАНИЯ врио.

Правда, и эту модель информационного контакта из первых рук можно считать ущербной.

Дескать, все вопросы заранее согласованы, утверждены «кем надо» и разданы «кому надо». Но ведь никто не ограничивает любого жителя Омска прийти (вход - свободный) и выступить (экспромтом), изложить свою позицию или проблему?! Своими словами.

Тем более, что и после схода граждан политик не убегает со сцены, а терпеливо и внимательно выслушивает всех омичей. Без разбору. И, наверняка, вникая в детали и частности, делает свои выводы. "Мотает на ус".

Будем надеяться...

Виктор Омский,

специально для СМИ «ИА Александра Грасса»